



## **Руководитель следственного управления СК России по Брянской области принял участия в торжественном мероприятии подшефной кадетской школы, посвященном Дню знаний**



01 сентября 2023 года руководитель регионального следственного управления Следственного комитета России Максим Лукичев принял участие в линейке ГАОУ «Брянская кадетская школа имени Героя России В.И. Шкурного», посвященной Дню знаний.

Руководитель следственного органа в числе других приглашенных, а также руководства, педагогического состава школы и родителей кадетов стали участниками церемонии поднятия государственного флага России, творческих выступлений юных учащихся кадетской школы, торжественного марша кадет.

Участие в подобном и других мероприятиях Брянской кадетской школы стало уже для сотрудников следственного управления традицией. Следователи занимаются правовым обучением и патриотическим воспитанием кадет в рамках мероприятий дополнительного образования.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Сотрудники следственного управления желают своим подопечным яркого начала учебного года и успехов в учебе!

## Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1821106>